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Projekt Millennium
HSA-katalogerna redo för Millennium

Under veckan följs kommunernas uppsättning av de administrativa 
medarbetaruppdragen (AMU) i Hälso- och sjukvårdens adressregis-
ter (HSA) upp genom enskilda möten.

Efter denna åtgärd och eventuella justeringar så är kommunernas 
HSA-kataloger redo för Millennium.

| Isaac Keren, Delprojektledare IT, Teknik och Juridik 

Arbete med förbättrade förutsättningar inför Go Live 12 
november 2024

Utifrån förra veckans utbildningsdagar för utbildare sker det nu fler 
aktiviteter för våra kommuner i etapp I för att förbättra förutsätt-
ningarna inför Go Live 12/11. 

•	 Erbjudande från programmet att den 11/9 sända klinisk 
verksamma medarbetare att se och genomgå utbildningen för 
slutanvändare. Flera kommuner är intresserade och fortsatt 
dialog sker kring praktikaliteter.

•	 Utbildare som önskar tillgång till träningsmöjligheter, i denna 
fråga inväntar vi svar från programmet kring lokal, dag och tid.

För övrigt framförs och bevakas frågor kring utbildningsmaterial och 
andra aktiviteter

| Annelie Amigelius, Delprojektledare Utbildning

Ett TACK för tålamod 
och ett engagemang 
i utbildningsfrågor till  

Boråsregionen Sjuhärad!

Höstens första möte med Ledningsrådet för Elevhälsan 
och förskolan

Deltagarna är utsedda representanter från kommunerna i etapp 1, 
3 och 4. Representanterna kommer från de olika verksamheterna 
inom elevhälsan och förskolan som kommer att använda sig av 
systemet Millennium i kontakten mellan kommunen och regionens 
hälso-och sjukvård, mellan kommunerna och inom en kommun.

Arbetet i ledningsrådet präglas av konsensus, öppenhet, frivillighet 
och är styrt utifrån identifierade vårdprocesser  eller samordning  för  
Millennium.

| Anna Lindelöf, Delprojektledare / Införandeansvarig Elevhälsan och 
förskola

Du har väl inte missat att helgen bjuder på Squaredansens 
och Dansbandens dag förutom Internationella förebildsda-
gen!

Nu märks det i agendan – och i korridorerna – att sommarsäsongen är slut, även 
om den här veckan har bjudit på några varma dagar.

Kristinas penna
Det pågår intensiva förberedelser för att under 
nästa vecka starta upp arbetsgruppen för Hälso- 
och sjukvårdsavtalet. Tidsplanen för att bearbe-
ta och besluta om hälso- och sjukvårdsavtalet 
engagerade ledamöterna i VästKoms styrelse 
under torsdagen och det blev bra dialoger. 

Temperaturen stiger också i Millennium-infö-
randet, där förra veckans utbildningsinsatser 
gav blandade intryck. Där återstår en del för-
bättringar och det finns andra tekniska utma-
ningar som behöver lösas. Detta har lyfts i flera 
möten under veckan, bland annat till regionens 
högsta beslutande digitaliseringsforum.

Där, med en samlad rapportering från alla delar 
av projektet, blir det också tydligt hur enormt 

stort Projekt Program Millennium är och hur 
bra det kommer att bli för våra invånare när 
vårdgivare lättare kan utbyta information mel-
lan varandra. 

Veckan avslutas för min del med en härlig 
heldag med förbundsdirektörerna, där vi pratar 
om stadgar, uppdrag och  
ärendeprocesser. 

Riktigt bra! 

| Kristina Arkiv nyhetsbrev 2024
Här hittar du tidigare Nyhetsbrev som gått ut till personal, 

AU och förbundsdirektörer

Kalendern
2 september	 Stora flyttdagen!
4 september	 Kompletterande möbelleverans
4 september	 Planeringsdag Chefsgrupp KFB och VästKom
5 september	 VästKom AU
11 september	 Höstens första Mötesforum Millennium
12 september	 Beredningsgrupp Chefsgrupp Millennium
12 september 	 Chefsgrupp KFB och VästKom
24 september	 APT september, GR Sjuan
25 september	 Chefsgrupp Millennium Kommun
10 oktober		 VästKom Styrelse, Regionens Hus Vänersborg
10 oktober		 Chefsgrupp KFB och VästKom
15 oktober		  Beredningsgrupp Chefsgrupp Millennium
23 oktober		  APT oktober, GR Sjuan
29 oktober		 Chefsgrupp Millennium Kommun
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Må gott och ha en fin helg! 
Kristina och Johanna
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Under veckan har det pågått förberedelser inför uppstart av gemen-
sam arbetsgrupp för framtagande av nytt hälso- och sjukvård med 
tillhörande lagreglerade överenskommelser. Arbetsgruppen startar 
arbetet den 2 september. 

•	 Rutin för öppenvårdsprocessen gäller från 1 september och 
just nu pågår arbete med att ta fram stödmaterial i form av 
fallbeskrivningar och lathund.

•	 Deltagande i RSS Äldre och Kommunal hälso- och sjukvård där 
det bland annat handlade om Utredningen Stärkt medicinsk 
kompetens i kommunal hälso- och sjukvård (S2023:7) och 
SBUs regeringsuppdrag inom området kommunal hälso- och 
sjukvård.

•	 | Malin Swärd Davidsson, Strateg Nära vård

Nästa vecka kommer Nyhetsbrevet att flygas ut från en annan plats på GR! 

Flyttlådorna fyller nu upp i både 
korridorer och arbetsrum

Fortsatt arbete och planering inför höstens arbeten och 
forum med egenvård

Hälso- och sjukvårdsteamet

•	 Fortsatt arbete med implementeringsmaterial för egenvård 
och omhändertagande av synpunkter och förankring från 
arbetsgrupperna.

•	 Vi fortsätter arbetet med kommunalförbunden även denna 
vecka med det dialogmaterial som tas fram inför kommunala 
dialoger kring kommunernas primärvårdsuppdrag.

•	 Planeringar görs även inför höstens möten VVG, SRO och en 
planeringsdag med kommunalförbunden den 4 september.

| Angela Olausson, Strateg Nära vård

Upphandlingen av plattformen 
för Digitala hjälpmedel

Det är fokus på arbete i arbetsgrupp och upp-
handlingsgrupp länsgemensam plattform för 
digitala hjälpmedel i samverkan. 

Upphandlingsgruppen startar upp sitt arbete 
under veckan och representanter från olika 
kommuner deltar. 

Fullmakter kommer att skickas ut via kommu-
nalförbunden till kommunerna för underteck-
nande gällande deltagande i upphandlingen. 
För att kunna utvärdera anbuden och avsluta 

upphandlingen behövs ytterligare förstärkning 
av två kommunala resurser till upphandlings-
gruppen och förfrågan har skickats ut via kom-
munalförbunden.

Produkterna är efterfrågade av många kom-
muner och behovet av kommunal resurs är 
stort och brådskande. 

| Maria Olsson, Strateg Hjälpmedel och digita-
lisering

Uppstart med nya beredningsgrupper

I slutet av veckan var det dags för gemensamt uppstartmötet för 
beredningsgrupp hjälpmedel och beredningsgrupp digitalisering 
med utsedda representanter från kommunalförbunden. Spännande 
arbete med dessa båda ”halv-nya” beredningsgrupper kommer att 
växa fram under hösten och ambitionen är att få till bra förankring 
och underlag i frågor och ärenden.

| Maria Olsson, Strateg Hjälpmedel och digitalisering

Framtidens samarbetsorganisation för hjälpmedel

Arbete och pågår framöver med start under veckan gällande hur 
kunskap och erfarenheter från projektet Digitala hjälpmedel i sam-
verkan ska omhändertas på bästa sätt i ordinarie linje och strukturer.

Förberedande arbete sker inför workshop gällande Framtidens sam-
arbetsorganisation för hjälpmedel i Västra Götaland som är planerad 
till 2 oktober.

| Maria Olsson, Strateg Hjälpmedel och digitalisering

Om tillräcklig kommunal bedömningskompetens  
inte kan hittas finns det risk att upphandlingen 

måste avbrytas. 

Inom ramen för Digitala hjälpmedel i samverkan pågår just nu en upphandling 
av digital tillsyn och mobila trygghetslarm. 

Det är fredag och tystnaden har lägrat sig över 
våning 4 på GR. Det är tystnaden och lugnet 
före måndagens stora flyttrockad, eller så är 
det bara en helt vanlig fredag så här i slutet av 
augusti.

Vi ser fram emot att äntligen, efter flera omtag,  
kunna sitta mer samlat i ändamålsenliga ytor 
när vi är fysiskt på plats på kontoret. Flera av 
oss kommer att ha fasta platser men givevis 
finns det extra platser som vi kan boka i kalen-
dern, liksom tillgång till två konferensrum för 
interna möten. 

Bokning för återkommande möten för exem-
pelvis Projekt Millennium är redan ombesörjt.

En rundvisning och officiell invigning planeras 
för personalen så snart vi packat upp alla lådor 
och fått en presentabel miljö för effektiva 
möten.

| Johanna Hansson, Administratör

VästKoms styrelse beslutade 29 augusti att fastställa den rekom-
menderade tidsplanen för arbetet på kommunsidan kring samsyn av 
kommunal primärvård och kommunernas primärvårdsuppdrag.

Därmed tar vi nästa steg i det spännande arbete kring att få samsyn 
och enighet på kommunsidan om kommunernas primärvårdsupp-
drag.

Målet är att ta fram ett kommungemensamt politiskt förankrat 
inriktningsdokument kring kommunernas primärvårdsuppdrag som 
stöd vid samverkan mellan kommunerna och Västra Götalandsregi-
onen.

| Angela Olausson, Strateg Nära vård

Tidsplan kring samsyn av kommunal primärvård 
beslutad på VästKom styrelse

Studiebesök på kontoret och nyfikna på flytten till 
sina framtida hem.

Uppstart av arbetsgrupp för nytt HoS-avtal


